

敲诈前副市长687万 深圳一民警受审

近日,深圳市公安局公交分局北站派出所三级警员朱某文涉嫌敲诈勒索罪一案在福田区人民法院开庭审理。

通过他人获得副市长三套房产信息

朱某文被控在2015年1月敲诈勒索时任深圳市委常委、副市长陈应春及其家属高达数百万元,其家属当即报警。

朱某文系1977年出生,案发时供职深圳市公安局公交分局北站派出所,该派出所主要管辖地铁内的公共安全。

2015年4月,曾有人在深圳市公安局官方网站上举报朱某文从事商业活动,经营一家汽车美容店,还存在利用职务便利,开具单位公章证明,在外欠款百万拒不还钱。这显示出案发前后,朱某文经济上出现一定的问题。

据悉,朱某文于2014年11月,开始预谋敲诈时任深圳市副市长陈应春及其妻子李某,朱某文通过他人获得了陈应春的三套房产信息、有关股权信息等,得知陈应春财产超过千万元。朱某文还通过他人获得了三张深港两地手机卡以及用于收款的香港汇丰银行账户用于作案。

编写对副市长举报材料,勒索687万

除此之外,朱某文利用民警的职务便利,登录公安内部网络进一步查询陈应春夫妇以及陈应春妻子李某父母的个人信息。

根据这些信息,朱某文编写了对陈应春夫妇的举报材料,并在2015年1月24日,将这些举报材料以及一封信件寄向了陈应春夫妇。

据悉,在这封信件中,朱某文

索要高达687万元款项,并称如果不支付勒索款项,他将向纪委举报,以及向公众进行公开。

陈应春的妻子李某收到这一敲诈勒索材料之后,当即向公安机关报案,警方在2015年1月31日将朱某文抓获。

朱某文被抓获之后,于2015年2月17日被取保候审,直到一年后2016年2月取保期满,方被重新羁押。

陈应春被敲诈时任深圳市委常委、市政府副市长,同年5月他提前退休。令人遗憾的是今年3月22日23时14分许,陈应春被发现于福田一小区内坠楼身亡,原因未被披露过。但没有证据显示,陈应春的坠楼身亡与这一敲诈勒索案有关系。

目前,朱某文涉敲诈勒索一案尚在审理之中。

综合

中国人首次太空泡茶 航天员也能“挑食”

天宫二号太空食谱曝光

大家好,我是新华社太空特约记者、航天员景海鹏。11月7日是新华社建社85周年,神舟十一号飞行乘组在太空向全社的同志们问好,向全社的同志们致以最美好的祝愿和祝福!

今天(11月4日)是进入天宫二号的第十七天,很多人关心我们在太空的伙食怎么样,今天就和大家讲一讲。

先说说我们今天吃的东西:早餐有粳米粥、椰蓉面包、五香鹌鹑蛋、酱香芥菜等,总共7种食品;中午有8种,包括什锦炒饭、肉丝炒面、土豆牛肉、紫菜蛋花汤等;晚上有8种,有绿豆炒面、牛肉米粉、虾仁鸡蛋、什锦罐头等;加餐有5种,包括麻辣猪肉、蟹黄蚕豆、香辣豆干等。怎么样,够丰富吧?

不同飞行阶段,吃的东西也不同。刚入轨时,我们就会吃清淡些,这样更容易消化。目前在组合体飞行阶段,我们的食谱是五天一循环,包括主食、副食、即食、饮品、调味品、功能食品等6大类近100种食品。

我们不仅吃得丰富,甚至还可以“挑挑食”,在一个食品周期之内,可以同类替换。因为我之前上过两次太空,所以在前期制定食谱时,科研人员征求过我的意见。吃了这么多天,我觉得比前两次选择更多、味道更好。就是说,这次带上来的食品,本身就是我和陈冬爱吃的,所以根本不会感到单调。

对美食的追求是无止境的。陈冬兄弟是河南人,这次工作人员专门准备了一些河南面食。本次任务期间主食还包括八宝饭、什锦炒饭、玉米粥、米糕、面包等等。

副食也很丰富,有黑椒牛柳、红烧猪排、叉烧鸡肉、什锦蔬菜等。



11月4日,新华社太空特约记者、航天员景海鹏(右)在天宫二号介绍太空中的饮食 新华社发(中国航天员中心提供)

与前几次相比,我们能吃到更多蔬菜了,如红椒裙带菜、牛蒡胡萝卜等,可以提高膳食纤维摄入量。我们还第一次在太空吃到了贡菜。

【航天员中心航天食品与营养研究室助理研究员臧鹏解说:我们考虑了不同地域航天员的饮食需求,有针对性地准备航天食品,比如南方的一种特色蔬菜——贡菜。据我所知,贡菜是第一次进入太空。】

这次我在太空中过50岁生日,他们还给了我一个惊喜,准备了两个罐头装的奶酪蛋糕给我们。

除了一日三餐,我们还有许多点心和夜宵来补充能量。这些主要是即食型肉类、饼干面包等烘焙食品、糖果乳制品等小零食,品种非常多。

北京第一实验小学的钟绎如小朋友在新华社客户端上提问,在太空怎么喝水,在太空住这么

久带的水够喝吗?我想告诉他,在太空要用吸管喝水,防止水珠飘起来。我们不仅带够了水,还带了各种饮料。更了不起的是,这次在太空中,我们还能自己泡茶喝,这在前几次飞行中是没有的,其他国家的航天员也很少这样做。

【臧鹏解说:这次是中国人首次在太空中泡茶。】

饮品还有各类果汁和菜汤。这次汤的种类更多了,有紫菜汤、菠菜汤、裙带菜汤、西红柿蛋花汤、野菌芙蓉汤等。另外,还有防止产生油腻感的去腻茶和暖胃的“温胃饮”等功能食品。

前几次调味品以咸辣为主,这次我们甜酸咸辣样样都有。甜味的就是蜂蜜。工作人员还把我老家山西的陈醋用小袋子分装好,带上了太空。调味品的种类也非常多,有豆瓣酱、麻辣酱、甜辣酱、香辣酱等。

据新华社

骆惠宁当选山西省委书记

中共山西省第十一届委员会第一次全体会议11月5日选举骆惠宁为省委书记,楼阳生、黄晓薇(女)为省委副书记,当选为省委常委的还有高建民、孙绍骋、王伟中、盛茂林、任建

华、罗清宇、张吉福、王清宪、廉毅敏。中共山西省第十一届纪委第一次全体会议选举任建华省纪委书记,陈学东、郝权、孟蔚为省纪委副书记。

据新华社

直播“公益”发钱 拍完就收回 多名“公益主播”被指假公益真骗钱

10月31日,一段首发于某直播平台,名为“揭秘大凉山公益作假”的视频广为传播。

在视频中,十余名村民分为两排,前排蹲着小孩,后排站着成年男性,其穿着都较为简朴破旧,但每个小孩手中都拿着一叠厚厚的红色百元钞票;不过,一名穿着白色T恤的男子正逐个收回小孩手中的钞票,另一名穿着黑色背心、双臂文身的男子在一旁观看,在将钱全部收回后,两名男子走到一辆面包车前。

该视频时长为56秒,首发者“快手黑叔”配文称:“发完钱收回来,这种人说的话还有可信度吗?”

记者了解到,视频中的黑衣男子是该直播平台上一位名叫“宿州杰哥”的主播,其直播内容显示,从9月起,“杰哥”前往四川省大凉山等贫困地区“做公益”,购买食物、衣服等物

送到当地村民手中,有时直接发钱。

“杰哥”在11月3日直播回应,承认自己“做公益有水分,发假钱”,并向粉丝道歉。

魏河(化名)告诉记者,其实包括“黑叔”、“杰哥”在内,还有多名公益主播,“团队式作假,假公益真骗钱”。魏河称,从9月看到“杰哥”等主播后,他前后共赠送了价值5000元的礼物,除“杰哥”“黑叔”外,还有“ok哥”“山东梅姐”“花花”,共5名主播。

从10月31日起,“杰哥”就已多次直播另外多名“公益主播”的作假过程。

事实上,揭秘视频发出后,“杰哥”连续直播揭露包括“黑哥”在内的多名“公益主播”造假,在该直播平台引起“揭秘风波”。“不过是内讧,现在互相指责洗白自己。”一名知情人士称。

据《南方都市报》

郑州辅警殴打护士被警方控制

4日,一位自称是郑州市儿童医院消化内科医护人员的网友在微博上发文称,该院一名护士被患儿家属殴打。发帖人称,11月3日晚,患儿输液完毕后,护士拔出留置针并嘱咐家长按压处理,同时帮患儿去除头上的胶带,由于患儿哭闹扭动,家长没有按压好穿刺部位致少许流血,护士见状带患儿去穿刺室按压止血。整个过程家长谩骂不止,打骂拔针护士。护士到治疗室躲避时,患儿父亲踹开治疗室的门,再次对护士进行攻击。虽然打人者被其

他人拉开,但该护士被踢打腰腹部并当场昏厥,而打人者仍继续谩骂。

该发帖人称,打人者系郑州市南阳路派出所民警,患儿母亲是郑州市第五人民医院医生。

郑州市公安局南阳路派出所5日中午发布通报称,经核实,2016年11月3日23时许,我分局社区辅警李某峰(尚处于试用期)带孩子在郑州市儿童医院看病期间,因治疗方式问题,与护士发生纠纷并殴打对方,目前,当事人已被属地警方控制,事情将依法依纪处理。

综合

两只旅美大熊猫昨日返乡 闭关一月进行隔离检疫

5日清晨,旅居美国的两只大熊猫“美轮”和“美奂”搭乘大韩航空KE371航班抵达家乡成都。按照国家进出境动植物检疫法有关规定,两只大熊猫将在成都大熊猫研究基地指定隔离场内开始为期30天的隔离检疫生活。

据了解,“美轮”和“美奂”于2013年7月在美国亚特兰大出生,是一对双胞胎姐妹。他们的母亲“伦伦”和父亲“洋洋”两只大熊猫于1999年由成都大熊猫基地来到亚特兰大。根据中美双方熊猫租赁协议的规定,租给外方的熊猫如果在国

外生育,那么在国外出生的熊猫应在4岁左右回到中国。

四川出入境检验检疫局相关负责人表示,为了保障“美轮”和“美奂”两只大熊猫能够顺利入境归国,成都检验检疫局主动指导成都大熊猫研究基地建设入境动物指定隔离场,完善隔离场的功能设施,确保大熊猫在隔离检疫期间能够居住舒适。在一个月的“闭关”隔离检疫期间,成都检验检疫局将对这对大熊猫进行严密监管,确保入境大熊猫的健康安全。

据新华社